
 
ELŐTERJESZTÉS 

 
a Biatorbágy, Szentháromság tér 6. szám alatti iskolában konyhai kisegítő 

személyzet létszámának növeléséhez új státusz igényéről 
 

A Biatorbágy, Szentháromság tér 6. szám alatti műemlék épület eredetileg a 
Biatorbágyi Általános Iskola épülete volt, amit korábban konténerekkel bővítettek. A 
tavalyi évben ebben az épületben biztosítottak helyet a Biai Református Általános 
Iskola és a Czuczor Gergely Alapítványi Iskola számára is. 

A Biatorbágy, Szentháromság tér 6. szám alatti iskola épületében lévő konyha 
működtetését a Városgondnokság létszámába tartozó 2 fő 8 órás, és 1 fő 4 órás 
munkaidőben dolgozó alkalmazott látja el. Feladatuk az ebédeltetés biztosításán 
kívül a tízórai és az uzsonna előkészítése, valamint a konyha és az ebédlő takarítása 
is.  

A Képviselő-testület 2014. szeptemberétől csak 0,5 fő (4 órás) státuszbővítést 
engedélyezett, ami azonban nem volt elegendő a megnövekedett tanulói létszám 
ellátásához. 

Az alacsony ebédlői kapacitást az intézmény vezetője az ebédeltetési idő 
meghosszabbításával próbálta növelni, mely megoldás azonban a konyhai dolgozók 
munkájának mennyiségét és intenzitását nem csökkenti, így ők a napi munkával 
rendszeresen csak túlórában végeznek. 

A megnövekedett feladatellátást és az ahhoz kapcsolódó létszámigényt a 2015. évi 
költségvetés készítésekor többletigényként jeleztük, ám erre akkor forráshiány miatt 
nem volt lehetőség.  

Ahhoz, hogy a konyhai dolgozók napi munkájukat a 2015/2016 tanév kezdetétől 
zökkenőmentesen el tudják látni a rendelkezésre álló idő alatt, most már 
elengedhetetlenül szükségesnek látjuk a személyi állomány létszámát egy fő 8 órás 
státusszal bővíteni. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását 1 fő teljes állású konyhai 
alkalmazotti státusz biztosítására 2015. szeptember 01-től a Biatorbágyi Általános 
Iskola Sándor-Metternich telephelyére. 

 
Biatorbágy, 2015. július 31. 

 
 
 Tarjáni István s.k. 
 polgármester 



Határozati javaslat 
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Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Biatorbágyi 
Általános Iskola Sándor-Metternich kastélyban lévő telephelyén üzemelő konyha 1 fő 
teljes állású alkalmazottal történő bővítéséhez, szeptember 1-től. 
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